
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

A radioterapia é uma forma de atuação terapêutica que utiliza radiação ionizante para lesar ou

destruir as células tumorais. No Algarve, o acesso a tratamentos de radioterapia há muito que

enfrenta dificuldades: os doentes desta região que necessitam desta terapêutica têm que ir a

Faro, onde este serviço é disponibilizado através de prestador convencionado do Serviço

Nacional de Saúde (SNS), ou então têm que se deslocar a Lisboa.

Esta é uma situação que carece de intervenção urgente e que não se compadece com mais

protelamentos. É necessário conhecer os procedimentos que têm vindo a ser implementados

para assegurar a disponibilização de cuidados de radioterapia no Algarve no âmbito do SNS,

bem como saber quando vai estar disponível este tratamento. De igual modo, é fundamental

aferir quais as iniciativas que estão a ser desencadeadas para garantir o acesso dos doentes a

radioterapia enquanto este serviço não é cabalmente prestado no SNS.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Saúde, as seguintes perguntas:

O Governo tem conhecimento da situação exposta?1.

Que procedimentos têm vindo a ser desencadeados para garantir a disponibilização de

tratamentos de radioterapia no Algarve no âmbito do SNS?

2.

Quando se prevê que seja possível os doentes do Algarve terem acesso nesta região a

tratamento de radioterapia no âmbito do SNS?

3.

Que medidas estão no terreno para assegurar o acesso dos doentes do Algarve a

tratamentos de radioterapia?

4.

Palácio de São Bento,  terça-feira, 30 de Junho de 2015

Deputado(a)s

CECÍLIA HONÓRIO(BE)



Deputado(a)s

HELENA PINTO(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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